
По сообщению средств массовой информации о дорожно-транспортном происшествии, в результате которого пострадали трое пассажиров рейсового микроавтобуса, инициирована доследственная проверка

Следственным управлением Следственного комитета России по Камчатскому краю инициирована доследственная проверка по сообщению средств массовой информации о том, что сегодня в 8 часов 10 минут утра на 40 км трассы Петропавловск-Камчатский-Мильково перевернулся рейсовый микроавтобус 113-маршрута. В автомобиле под управлением 42-летнего жителя поселка Раздольный находилось 11 пассажиров. Водитель не справился с управлением, допустил занос машины, и съехал в левый кювет, где автомобиль перевернулся. Пострадало три человека.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе проверки будет дана принципиальная юридическая оценка действиям водителя автобуса в части оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

26 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1174548>